TROTER

SEHEN TOTAL



Ab September 2025: Trotter Optik geht neue Wege!

MAGAZIN Juli 2025

Trotter-Angebot 2025

Zusatzbrille zum Spezialpreis!

Beachten Sie den Gutschein auf der letzten Seite.



DANKE SÄLIPARK!

Ende August endet die Trotter-Ära im Sälipark. Nach 22 Jahren verlegen wir unseren Standort in die Hauptgasse 24 in Olten und führen unsere zwei Geschäfte somit zusammen!

Wir bedanken uns bei der Eigentümerin des Säliparks, der Familie Jung, für die stets angenehme Zusammenarbeit und bei den "Nachbarn" für das wertschätzende Miteinander.

Besonders bedanken möchten wir uns bei unseren geschätzten Kundinnen und Kunden für die langjährige Treue und das uns entgegengebrachte Vertrauen. Nun hoffen wir natürlich, dass wir Sie ab September 2025 bei uns in der Altstadt begrüssen und wie gewohnt bedienen dürfen.

Herzlichst Das Team von Trotter Optik Sälipark

Inhalt

Magazin

- **3** Editorial: Trotter geht neue Wege!
- 4 + 5 Der neue Trotter: Das ändert sich ab September 2025
- 6 Multifokale Kontaktlinsen: Sehen in jede Entfernung ganz ohne Brille
- 7 Brillenmode 2025: Die aktuellen Highlights
- 8 Trotter-Angebot 2025

Editorial

"Trotter geht neue Wege!"

Liebe Leserin, lieber Leser

Seit über 50 Jahren betreibt die Familie Trotter in Olten auf beiden Stadtseiten je ein Optikgeschäft. Diese Strategie hat sich jahrelang bestens bewährt: Auf der linken Stadtseite zuerst mit dem Standort Zielemp und seit 1988 an der Hauptgasse 24, auf der rechten Stadtseite erfolgte vor über 20 Jahren der Umzug von der Martin-Disteli-Strasse in den Sälipark.

Das Einkaufszentrum Sälipark mit Öffnungszeiten von über 60 Stunden pro Woche stellte uns von Beginn an vor Herausforderungen. Heute, in der Zeit des Fachkräftemangels, sehen wir uns längerfristig nicht mehr in der Lage, den Betrieb personell und in der gewünschten Qualität aufrecht zu erhalten. Daher haben wir uns für eine Strategieänderung entschieden.

Wir werden unsere Kräfte bündeln und ziehen per 1. September 2025 mit unserem Sälipark-Geschäft in das bestehende Altstadt-Geschäft um.

Mit anderen Worten: Wir fusionieren die beiden Betriebe und stärken damit den Standort in der Altstadt.

Dabei bauen wir die Verkaufsräumlichkeiten aus, bieten eine grössere Brillenkollektion an und erweitern die Öffnungszeiten. Und das Sälipark-Team nehmen wir gleich mit!

Dank diesen Neuerungen werden wir Sie zukünftig noch individueller und persönlicher beraten und uns dabei qualitativ weiter steigern können.

Unser Angebot für Kontaktlinsen bleibt bestehen, zusätzlich bieten wir weiterhin optometrische Vorsorgeuntersuchungen an, ebenso die Betreuung für Kunden, welche eine vergrössernde Sehhilfe benötigen.

Alle Details zu den Neuerungen erfahren Sie auf den nächsten zwei Seiten dieses Magazins.



An dieser Stelle möchte ich mich bei allen Kundinnen und Kunden aus dem Sälipark für die langjährige Treue bedanken. Es würde uns sehr freuen, Sie künftig in der Altstadt begrüssen zu dürfen.

Selbstverständlich gilt mein grosser Dank auch unserer treuen Altstadt-Kundschaft. Mit Stolz und voller Überzeugung darf ich sagen: "Wir haben die besten Kundinnen und Kunden!"

Ich freue mich auf ein baldiges Wiedersehen mit Ihnen – und wünsche Ihnen einen sonnigen, erholsamen Sommer.

Herzliche Grüsse

M. Tratter

Marco Irotter

EINZIGARTIG IN DER REGION

Brille entdecken im neuen "Brillenkeller"

Mit dem Zusammenzug der beiden Geschäfte nimmt Trotter Optik räumliche Anpassungen und Optimierungen vor: So wird die Ladenfläche verdoppelt und die Kundinnen und Kunden dürfen sich auf ein besonderes Highlight freuen. Im wunderschönen Gewölbekeller im 1. Untergeschoss – wo sich bisher ein Sehtestraum befand – wird ein zusätzlicher Beratungsraum eingerichtet.

Der neue "Brillenkeller" lädt ein, in stilvoller Atmosphäre ganz entspannt die passende Brille zu finden – ein Erlebnis, das in Erinnerung bleibt.



Im 1. UG entsteht der "Brillenkeller"



Der gemütliche, bereits bestehende Laden im Erdgeschoss

TROTER

EXKLUSIV UND IMMER BRANDAKTUELL

Grösseres, vielseitigeres Sortiment

Seit vielen Jahren steht Trotter Optik für ein sorgfältig ausgewähltes Sortiment an exklusiven und charakterstarken Brillenmarken. Freuen Sie sich darauf, an der Hauptgasse 24 in Olten laufend neue, inspirierende Labels aus aller Welt kennenzulernen. Wir erweitern unser Sortiment gezielt – damit Sie Ihre neue Lieblingsbrille bei uns garantiert entdecken.

AUGENGESUNDHEIT IM FOKUS

Ausbau der Low Vision-Abteilung

Die Augengesundheit steht bei Trotter Optik seit jeher im Mittelpunkt. Mit der Vergrösserung der Low Vision-Abteilung bauen wir unser Dienstleistungsangebot aus: Unsere Spezialisten Maxi Anhalm und Claudio Monstein widmen sich der Betreuung und Versorgung von Menschen mit eingeschränktem Sehvermögen (Low Vision).

Ziel ist es, das verbleibende Sehvermögen bestmöglich zu nutzen und so die Lebensqualität nachhaltig zu verbessern. Dazu bieten wir eine breite Palette an individuell abgestimmten Dienstleistungen und Hilfsmitteln.

(NOCH) MEHR ZEIT FÜR SIE

Ausbau Team

Uns ist es ein grosses Anliegen, unsere Kundinnen und Kunden individuell und persönlich zu betreuen. Um auch künftig höchste Beratungsqualität zu gewährleisten, war es unser ausdrücklicher Wunsch, das Team aus dem Sälipark weiterzubeschäftigen und in der Altstadt zu integrieren.

Es freut uns daher sehr – und es ehrt uns –, dass ab September 2025 unsere bisherigen Sälipark-Mitarbeitenden Sandra Bussmann, Seraina Frey, Janine Gugliotti und Simon Studinger unser Team in der Altstadt verstärken.

Mit vereinten Kräften und gebündelter Fachkompetenz können wir uns künftig noch mehr Zeit für die persönliche Beratung und Betreuung nehmen.



Das Sälipark-Team: Ab September 2025 an der Hauptgasse 24 in Olten

KUNDENORIENTIERT

Neue, längere Öffnungszeiten

Mit dem Ausbau unseres Teams erweitern wir auch unsere Ladenöffnungszeiten. Ab September 2025 begrüssen wir Sie gerne auch am Montag und über Mittag bleibt unser Geschäft

nur noch eine Stunde geschlossen.

Unsere Öffnungszeiten finden Sie auf unserer Website: www.trotter.ch.



Die Spezialisten: Maxi Anhalm und Claudio Monstein

Magazin | Juli 2025 Magazin | Juli 2025

Sehen in jede Entfernung ganz ohne Brille!

Das Sehen auf nahe Objekte wird für Sie immer schwieriger? Und bei der Vorstellung, künftig zum Lesen eine Brille tragen zu müssen, machen Sie keine Luftsprünge? Dann sind multifokale Kontaktlinsen eine optimale Lösung – sie ermöglichen klares Sehen in jeder Entfernung, ganz ohne sichtbare Sehhilfe.

Ab etwa 40 Jahren lässt bei uns allen die Fähigkeit nach, nahe Objekte scharf zu sehen – eine natürliche Entwicklung, die als Presbyopie (Alterssichtigkeit) bezeichnet wird. Doch auch wenn sich die Sehleistung verändert: Einschränken muss man sich nicht.

Eine beliebte Lösung: Multifokale Kontaktlinsen

Statt zur klassischen Lese- oder Gleitsichtbrille greifen immer mehr Kundinnen und Kunden zu multifokalen Kontaktlinsen. Anders als bei einer Gleitsichtbrille ist das Sehen unabhängig von der Blickrichtung und Kopfhaltung. Das ermöglicht ein freies Sehen in Nähe, Ferne und Zwischenbereichen.

Neben anderen bewährten Mehrstärkenlinsen setzt Trotter Optik gerne auf die Multifokallinsen von Bausch + Lomb. Diese innovative Monatslinse verfügt über ein spezielles 3-Stärken-Design, welches die Ferne, die Nähe und auch die Zwischendistanzen berücksichtigt. Das ermöglicht eine gleichmässige, natürliche Sicht in alle Entfernungen – ideal für alltägliche Tätigkeiten wie Lesen, Arbeiten am Bildschirm oder auch das Geniessen des Bergpanoramas beim Wandern.

Die ULTRA® Produkte von Bausch + Lomb wurden speziell für empfindlichere und reifere Augen entwickelt. Sie bestehen aus einem modernen Silikon-Hydrogel-Material ohne freiliegendes Silikon und weisen einen hohen Wassergehalt auf – für langanhaltenden Tragekomfort auch bei herausfordernden Umgebungen und Tätigkeiten.

Vorteile von Bausch + Lomb ULTRA® Kontaktlinsen

- Klare und scharfe Sicht in allen Entfernungen, auch im Dunkeln
- Hoher Wassergehalt und lang anhaltende Feuchtigkeitsbindung für ein angenehmes Frischegefühl – von morgens bis abends
- Hohe Sauerstoffversorgung für Ihre Augen



Mit über 6'000 verfügbaren Parameterkombinationen ist die ULTRA® Multifokal eine hochindividuelle Linse, die bei Bedarf innert zwei Tagen geliefert wird – schnell, effizient und passgenau.

Warum für Kontaktlinsen zu Trotter Optik?

Trotter Optik setzt sich zum Ziel, dass seine Kundinnen und Kunden das Sehen gar nicht mehr bewusst wahrnehmen - weil es einfach funktioniert. Um dies zu erreichen, setzt Trotter auf modernste Messtechnologie, langjährige Erfahrung und Produkte, die individuell auf die jeweiligen Bedürfnisse angepasst werden können.

Sie möchten das freie Sehen erleben?

Trotter Optik lädt Sie herzlich ein, die neue Freiheit des Sehens selbst zu erleben – im Rahmen unserer Testaktion "Freies Sehen testen". Beim kostenlosen Probetragen können Sie die multifokalen Linsen für zwei Stunden im Alltag ausprobieren – unverbindlich und ohne Verpflichtung *. Vereinbaren Sie jetzt Ihren persönlichen Termin! Bitte geben Sie bei der Anmeldung an, dass Sie an der Probetragen-Aktion teilnehmen möchten. Die Aktion läuft bis 30.08.2025.

* Sie testen die Kontaktlinsen unter fachlicher Begleitung. Das Probetragen dient der ersten Erfahrung mit Kontaktlinsen. Für eine langfristige Versorgung ist eine vollständige Anpassung erforderlich

Brillenmode 2025

Die aktuellen Highlights





BLACKFIN - Italienisch, Ästhetisch.

Agordo, ein kleiner Ort in der Provinz Belluno in den italienischen Alpen. Hier entstehen seit 1971 die ästhetischen Brillenfassungen von Blackfin – gefertigt aus reinem japanischem Titan. Bereits in den 1990er-Jahren begann Blackfin als einer der ersten Hersteller mit Titan zu arbeiten – damals eine echte Innovation, denn Brillen wurden meist aus Metall oder Kunststoff gefertigt.

Blackfin war damit seiner Zeit voraus – und ist es bis heute: Die Brillen überzeugen durch ihr ästhetisches Design, hervorragenden Tragekomfort und hochwertigster Ver-

www.blackfin.eu

EINSTOFFEN – Unkonventionell. Charakterstark.

EINSTOFFEN lässt sich nicht gerne eingrenzen und erschafft das, was sie inspiriert – ganz ohne Kompromisse. Seit der Gründung des Brands im Jahr 2008 waren Freiheit und Unabhängigkeit ihre Hauptantriebe. Sie lassen sich nur ungern Grenzen setzen und wollen lieber selbst EINSTOFFEN: Also Leute mit ihrem Stoff ausstatten.

EINSTOFFEN kreiert Brillen & Fashion für weltoffene Menschen, die ihren eigenen Kopf haben. Gleichgesinnte, sozusagen. Menschen, die auf ihre Umwelt achten aber das Leben trotzdem geniessen – und auch ab und zu über sich selbst lachen können. Sämtliche Produkte werden in St. Gallen designt, wobei dafür gerne ungewöhnliche Materialien oder extravagante Details eingebaut werden. Aber wer weiss – das kann sich morgen schon wieder ändern. Denn wie gesagt: EINSTOFFEN mag keine Grenzen...

www.einstoffen.com







Trotter-Angebot 2025

Beim Kauf einer kompletten Brille erhalten Sie eine Zusatzbrille bereits ab CHF 198.-*!





Testen Sie multifokale Kontaktlinsen anlässlich unserer Testaktion.

Vereinbaren Sie jetzt Ihren persönlichen Termin und geben Sie bei der Anmeldung bitte an, dass Sie an der Probetragen-Aktion teilnehmen möchten.

Termin vereinbaren? 062 212 88 70.



Trotter Optik Olten

Wir freuen uns auf Ihren Besuch



Altstadt

Hauptgasse 24, 4600 Olten

Öffnungszeiten:

Di - Fr 08.30 - 12.00 / 13.30 - 18.30

Sa 09.00 - 17.00

Brillen: 062 212 88 77 / altstadt@trotter.ch

Kontaktlinsen: 062 212 88 70 / kontaktlinsen@trotter.ch



Sälipark

Louis Giroud-Strasse 26, 4600 Olten

Öffnungszeiten:

Mo, Di, Mi, Fr 08.30 - 18.30 Do 08.30 - 20.00 Sa 08.00 - 18.00

062 296 23 10 / optiksaeli@trotter.ch

Weitere Informationen zu Trotter Optik:



www.trotter.ch